

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДЕЦЕМБАР 2006. ГОД.
БРОЈ 2759



СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ!
ПОБЕДА!

Поштовани грађани, председник Српске радикалне странке проф. др Војислав Шешељ успео је да оствари своје захтеве постављене Хашком трибуналу. Воља и одлучност нашег председника, терају нас да радимо и да се боримо за идеје Српске радикалне странке следећи његов пример. Поносни смо што нас води такав човек.

ПРОСТОРНИ ПЛАН

Последње заседање карловачког парламента остаће запамћено по усвајању Просторног плана општине Сремски Карловци. Списак стручњака који су учествовали у изради је импозантан, као и њихове академске титуле. На нашу велику жалост пројектни задатак је у потпуности промашен. То нас не чуди, иницијални материјал за израду просторног плана поднела је комисија на чијем је челу Миленко Филиповић.

Одборници Скупштине општине Сремски Карловци који су усвојили овај план (читај климоглавци) углавном га нису ни прочитали јер им није на време достављен. Интегралну верзију добили су само шефови одборничких група јер наводно није било могућности да се обезбеди довољан број копија. Нема пара, нема папира, стручне службе у општини су презаузете. Биће ипак, да су знали да ће климоглавци усвојити овај акт, а да га притом нису ни прочитали. Ко сме да сумња у оно што предложи Миленко Филиповић?

Српски радикали су добро проучили предлог Просторног плана, на седници су покушали да укажу на недостатке и били прегласани. Највећи недостатак овог плана је прикривање стварних чињеница о стању у нашој општини. Тим стручњака је написао план врло учено, користећи шаблон и мноштво стручних израза, али ако избацимо име Карловци из поменутог плана он се може односити на било коју општину. Пуно су рекли, а нису рекли ништа.

Прикривене су чињенице о демографском развоју, а долазак избеглих, прогнаних и расељених лица назван је "механичким кретањем становништва". Локална интеграција као ефикасна мера за повећање броја становника није ни поменута. Прећутали су и податак да је стопа природног прираштаја негативна, односно више људи умре него што се роди у току једне године. Нису могли прећутати да је укупно преко 50% радно способног становништва незапослено, да смо по националном дохотку по глави становника и осталим параметрима развијености општине испод републичког, а далеко испод покрајинског просека. Карловци су раме уз раме са неразвијеним општинама на југу Србије. У предлогу Просторног плана тврди се да Карловцима не треба нова стамбена изградња. Вероватно не треба Миленку Филиповићу, али у нашој општини има преко хиљаду подстанара. Какав је утицај нерешених стамбених питања, незапослености и општег сиромаштва на природни прираштај свима је јасно осим Миленку Филиповићу и његовим "визионарима". Звучи невероватно, по свему смо неразвијени осим по висини просечне плате исплаћене на подручју општине. Разлог

је једноставан, у самим Карловцима ради једва 90 људи на 1000 становника. Највећа фирма је општинска управа чије су плате знатно изнад просека, па нас доведоше на 15. место у републици Србији, одмах иза београдских општина, Панчева, Беочина и Новог Сада. Проблем је што ове добре плате прима мали број од укупно запослених. Када поредимо висину плата са Новим Садом, разлика је врло мала, а кад поредимо укупну новостворену вредност, односно национални доходак по глави становника, у Новом Саду је он већи 4 пута или 400%. Висока стопа незапослености у Карловцима је кључни разлог овако катастрофалне ситуације.

Очекивали смо да ће Просторни план као стратешки документ понудити нека решења за овако тешку ситуацију. То власт на чијем је челу Миленко Филиповић не може урадити. Нема Миленко појма о томе, он се хвали како је успео договорити са градом Хагом да изграде парк у Карловцима. Поштовани грађани, једино у чему смо међу првима је заступљеност зелених површина у укупној површини наше општине. Миленко соли море, увози фрижидер на северни пол. Поново прозива српске радикале јер ће нам сметати сарадња са Хагом. Хаг је главни град Холандије, врло леп, уређен (писац ових редова лично се уверио у то), а седиште Међународног суда су искористили да зараде новац. Сваки хотел у свом проспекту наводи колико је удаљен од Хашког трибунала. Пошто наш општински менаџер и главни архитекта воле да лутају о трошку општине нека оду и у Хаг да виде како тамо поштују традицију и како чувају старе грађевине. Не смета радикалима помоћ од града Хага, сметају нам наопако постављени приоритети.

Комисија за планове којом председава Миленко Филиповић заборавила је да у Просторном плану спомене два нехигијенска насеља (Черат и Мала Италија) и њихове становнике. То што жмуримо кад пролазимо поред њих није решење. То су наше комшије и ми се морамо суочити са тим проблемом. Нема развоја туризма у таквом окружењу. Туристи не жмуре када дођу у неко место, напротив, широм отворе очи и све виде. Улазећи из правца Београда у Карловце прво ће видети полуголу децу како врше нужду у живици. Помозимо им барем постављањем WC-а и чесму са здравом питком водом. Чика Миленко има другачије решење. Водиће их у нови парк који ће град Хаг изградити, где ће свако имати своје дрво за малу и за велику нужду. После посете парку водиће их у нови биоскоп да гледају филм "**Ravno do Evrope**" где он и Јадранка Бељан-Балабан играју главне улоге. Режицер је Млађан Динкић, а продуцент Ивана Дулић-Марковић. Ова група "визионара" улаже новац у биоскоп, а биоскопи пропадају у Београду где на једну биоскопску салу дође у просеку најмање 50 000

становника. Како ћемо ми наш финансирати то само "визионари" знају. Резултат Миленкове визије и способности општинског менаџера је цена која је излицитирана за квадратни метар локала у центру Карловаца. Пуне су нам уши хвалисања како ће неки инвеститори уложити милионе евра у обалу Дунава. Милион евра коштали би само земљани радови, а о стварном интересу инвеститора говори податак да је квадратни метар готовог хотела у центру Карловаца изнајмљен за 2,5 евра. Толико се добије за квадрат лошијег магацина на периферији Новог Сада. Лако је израчунати да за милион евра можете готов хотел користити сто година. Нема никакве оправданости прича о инвестицијском буму који чека Сремске Карловце. Миленкова кадровска решења у Туристичкој организацији Сремских Карловаца су главни разлог овако слабог интересовања за инвестирање у туристичку понуду. Све што је Миленко обновио, средио и изгланцао је само у функцији његове личне промоције и представља трошак за и онако сиромашан буџет. Миленкове "задужбине" чува више људи него касарну на Транцаменту. Не брине он за незапослене и сиротињу, већ ограђује, гланца, прави паркове и поставља стубиће у центру. **Село гори, а баба се чешља.**

На крају морамо споменути како ће општина газдовати пољопривредним земљиштем у државној својини, које јој је враћено у надлежност. Миленко је предложио комисију која ће то радити, а климоглавци усвојили. Није се сетио да у Карловцима постоји научни институт за развој воћарства и виноградарства, па никог из те установе нема у овој комисији. Има Миленко своје стручњаке који ће га верно слушати. Направили су и предлог годишњег плана газдовања земљиштем. У Просторном плану написано је како треба повећати површине под воћњацима и виноградима. Миленко, то су вишегодишњи засади. Кажи својим стручњацима да Фонд за развој бесповратно финансира такве засаде.

Боље је ипак да сви заједно од председника општине, општинског менаџера, начелника општинске управе, стручњака из разноразних комисија до покрајинских функционера и стручњака из Г17 плус идете да спавате до следећих избора. Мања је штета од вашег спавања, него од оваквог рада. Требаће нам године да исправимо све ваше глупости и промашаје.

СРПСКИ РАДИКАЛИ - ГЛАС НАРОДА